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Протягом 2010 – 2014 років обсяг прямих інвестицій в Україні поступово 
зростав, але на сьогодні він поступово знижується. Загальна сума обсягу 
прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) в економіці України на 1 
липня 2015 року становить 42581,3 млн. дол. США, у тому числі Кіпр – 12274,1 
млн. дол. США, Німеччина – 5489,0 млн. дол. США, Нідерланди – 5108,0 млн. 
дол. США, Російська Федерація – 2685,6 млн. дол. США, Австрія – 2354 млн. 
дол. США, Велика Британія – 1953,9 млн. дол. США, Вінгірські Острови 
(Брит.) – 1872,6 млн. дол. США, Франція – 1539,2 млн. дол. США, Швейцарія – 
1371,2 млн. дол. США, Італія -  966,6 млн. дол. США, Польща – 790,8 млн. дол. 
США, США – 695,3 млн. дол. США, Угорщина 561,9 млн. дол. США, Беліз – 
519,7 млн. дол. США, а інші країни – 4669,1 млн. дол. США. Загальна сума 
прямих інвестицій з України в економіці країн світу становить 6254,4 млн. дол. 
США, такими країнами є Кіпр, Російська Федерація, Латвія, Вінгірські Острови 
та Польща [2].  

В Україні найбільші обсяги прямих іноземних інвестицій здійснюють в 
добувну промисловість і розроблення кар’єрів; переробну промисловість; 
харчову промисловість; металургійне виробництво, виробництво готових 
металевих виробів, крім машин та устаткування; іншої неметалевої мінеральної 
продукції; виробництво коксу та продуктів нафто перероблення; виробництво 
хімічних речовин і хімічної продукції; виготовлення виробів з деревини, паперу 
та поліграфічну діяльність; виробництво гумових і пластмасових виробів; 
виробництво машин та устаткування; виробництво автотранспортних засобів, 
причепів. 

Україна займає дуже вигідне географічне положення, має гарні земельні та 
природні ресурси, кваліфіковану робочу силу. Незважаючи на це багато 
потенційних інвесторів не поспішають зробити рішучий крок, а складна та 
плутана податкова система, нестабільність економіки і важке геополітичне 
становище погіршують інвестування в Україні. 
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В сучасних умовах господарювання в різних країнах, зокрема і в Україні, 
усвідомлюється важливість ресурсного забезпечення як одного з ключових 
напрямків економічного розвитку держави. Гарантом тривалого та ефективного 
функціонування підприємства в таких умовах виступає його ресурсний 
потенціал. Щоб сьогодні успішно діяти на ринку автотранспортних послуг, 
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підприємству недостатньо лише володіти певними ресурсами. Необхідно 
постійно відшукувати зусилля щодо нових напрямків їх використання. Тому 
особливу увагу слід звернути на області виникнення, сфері застосування 
ресурсів автотранспортного підприємства (АТП), а також зусиллях щодо їх 
оптимального використання. Все це обумовлює актуальність розгляду 
особливостей елементного складу потенціалу АТП як узагальнюючої 
характеристики внутрішніх ресурсів підприємства, зусиль щодо їх поєднання 
для досягнення встановлених цілей з урахуванням зовнішніх обмежень. 

У сучасній науковій літературі з теорії потенціалу достатньо уваги 
приділяється питанню складу потенціалу підприємства. Проте не існує 
однозначності щодо природи походження елементів потенціалу підприємства 
автомобільного транспорту та характеру взаємозв’язку між ними.  

У загальноприйнятому розумінні особливість – характерна, відмінна 
властивість чого-небудь; властивість – якість, ознака, що складають відмінну 
особливість чого-небудь. Тобто особливість містить ознаку, якість, рису, за 
якими досліджуваний об’єкт має суттєві відмінності від інших об’єктів. 

Тому при обґрунтуванні елементного складу потенціалу АТП будемо 
додержуватися наступних положень: 

по-перше, розглядати усі характерні ознаки, якості та риси потенціалу 
будь-якого підприємства, а також особливості підприємства автомобільного 
транспорту; 

по-друге, брати за основу таку систему класифікаційних ознак складу 
потенціалу підприємства: залежно від області виникнення, сфери застосування 
ресурсів підприємства, а також його здатності здійснювати пошук/перерозподіл 
зусиль використання цих ресурсів; 

по-третє, врахувати постійну зміну потенціалу у часі – внаслідок 
саморозвитку та під впливом результатів перетворення; 

по-четверте, встановити мережу зв’язків між елементами потенціалу 
підприємства; 

по-п’яте, надати сутнісну характеристику кожному елементу потенціалу 
АТП. 

Так, елементний склад потенціалу підприємства слід характеризувати, 
зважаючи на такі його особливі риси та ознаки: призначення (кожен елемент 
потенціалу підприємства формується для реалізації точно визначених цілей); 
поліструктурність (потенціал підприємства поєднує в собі різні елементи, деякі 
з яких також характеризуються власною структурою); взаємозамінність, 
альтернативність (вибір ефективних варіантів розподілу ресурсів між 
елементами потенціалу підприємства для забезпечення збалансованої 
рівноваги). 

Отже, елементи потенціалу АТП формуються для вирішення конкретної 
мети, мають поліструктурний характер, їх структура може істотно змінюватися 
в результаті прийняття відповідного управлінського рішення щодо збереження 
збалансованості використання ресурсів. 
 
 


